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希望希望希望希望のののの挙式挙式挙式挙式スタイルはスタイルはスタイルはスタイルは？？？？？？？？

～～～～結婚式場情報結婚式場情報結婚式場情報結婚式場情報サイトサイトサイトサイト『『『『エン・エン・エン・エン・ ウエディングウエディングウエディングウエディング』』』』ユーザーアンケートユーザーアンケートユーザーアンケートユーザーアンケート結果結果結果結果～～～～

エン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社長:鈴木孝二）が運営する、結婚式場、プロデュース
会社情報サイト「エン・ウエディング」（http://wedding.en-japan.com/）上でサイト利用者203名を対象に「挙式スタイ
ル」について、アンケートを行いましたので以下概要をご報告します。

自身自身自身自身のののの挙式挙式挙式挙式でででで選選選選びたいスタイルびたいスタイルびたいスタイルびたいスタイル1位位位位はははは「「「「キリストキリストキリストキリスト教式教式教式教式」」」」

理由理由理由理由はははは「「「「そのそのそのその挙式挙式挙式挙式スタイルのスタイルのスタイルのスタイルの衣装衣装衣装衣装をををを着着着着たいからたいからたいからたいから」」」」

●●●●自身自身自身自身のののの挙式挙式挙式挙式でででで選選選選びたいスタイルびたいスタイルびたいスタイルびたいスタイル1位位位位はははは「「「「キリストキリストキリストキリスト教式教式教式教式」、」、」、」、2位位位位はははは「「「「人前式人前式人前式人前式」」」」

挙式挙式挙式挙式スタイルをスタイルをスタイルをスタイルを選選選選ぶぶぶぶ理由理由理由理由はははは「「「「そのそのそのその挙式挙式挙式挙式スタイルのスタイルのスタイルのスタイルの衣装衣装衣装衣装をををを着着着着たいからたいからたいからたいから」」」」

⇒自身の挙式で選びたいスタイル1位は 「キリスト教式（38％）」、 2位は「人前式（ 27％ ）」でした。
「キリスト教式」や「神前式」を選んだ理由の1位は、「その挙式スタイルの衣装を着たかったか

ら」で、宗教による挙式スタイルを、「宗教」ではなく「衣装」を理由に選んでいる方が多いようで
す。また、「人前式」を選んだ理由の1位は、「親しい人の前で誓いを立て、承認してほしいから」
でした。

エン・ジャパンエン・ジャパンエン・ジャパンエン・ジャパン株式会社株式会社株式会社株式会社 広報担当広報担当広報担当広報担当：：：：矢元矢元矢元矢元・・・・大原大原大原大原
〒〒〒〒163-1335新宿区西新宿新宿区西新宿新宿区西新宿新宿区西新宿6-5-1 新宿新宿新宿新宿アイランドタワーアイランドタワーアイランドタワーアイランドタワー
TEL 03-3342-4506 FAX 03-3342-4507 MAIL en-press@en-japan.com

本本本本ニュースリリースにニュースリリースにニュースリリースにニュースリリースに関関関関するするするする問合問合問合問合せせせせ先先先先

【【【【エン・ウエディングについてエン・ウエディングについてエン・ウエディングについてエン・ウエディングについて】】】】 http://wedding.en-japan.com/

人や環境とのつながりを意識した、多様な結婚式スタイルを提案する結婚式場情報サイトです。 “ナチュラル”をテーマに、自

分たちらしく自然体でできる結婚式や、形式ばらない温かい結婚式を叶えるための情報を、幅広く提供しています。エン・ウエ
ディングは、明確なメッセージ性、検索項目の充実、掲載情報の充実度などが評価され、2009年度の環境goo Web広告部門
を受賞しました。

でした。

●●●●挙式挙式挙式挙式のののの参列者参列者参列者参列者としてとしてとしてとして考考考考えているのはえているのはえているのはえているのは、「、「、「、「披露宴披露宴披露宴披露宴にににに招招招招いたゲストでいたゲストでいたゲストでいたゲストで参列出来参列出来参列出来参列出来るるるる方方方方」」」」
⇒自身の挙式の参列者については、「披露宴に招いたゲストで参列出来る方」（38％）が一番多い
回答となりました。理由としては、「時間を作って参加して頂くので、挙式から参加してもらい、1
日を十分楽しんでもらいたいから」「祝ってくれる方が多い方が励みになるから」などがありまし
た。次いで「近親者と、ごく親しい友人（32％）」「近親者のみ（23％）」が続きました。

●●●●参列者参列者参列者参列者としてとしてとしてとして参加参加参加参加したことのあるしたことのあるしたことのあるしたことのある挙式挙式挙式挙式スタイルでスタイルでスタイルでスタイルで最最最最もももも多多多多いのはいのはいのはいのは、「、「、「、「キリストキリストキリストキリスト教式教式教式教式」」」」
⇒今まで参加したことのある挙式スタイルで最も多いのは、「キリスト教式 （81％）」でした。

一方、今まで参列したことのある中で印象深い挙式について、一番多くコメントが寄せられたの
は「人前式」でした。様々なスタイルがあり、個性を出しやすいのと、参列者全員が参加できるよ
うなものもあり、参列者にとって印象深い挙式になるようです。



News ReleaseNews Release

アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果（（（（抜粋抜粋抜粋抜粋））））

【【【【Q3：：：：自分自分自分自分のののの挙式挙式挙式挙式にはにはにはには、、、、どのようなどのようなどのようなどのような参列者参列者参列者参列者をををを考考考考えていますかえていますかえていますかえていますか？？？？ 】】】】

【【【【Q1：：：：自分自分自分自分のののの挙式挙式挙式挙式はどのようなスタイルをはどのようなスタイルをはどのようなスタイルをはどのようなスタイルを

選選選選びますかびますかびますかびますか？？？？】】】】
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【【【【Q2：：：：挙式挙式挙式挙式スタイルをスタイルをスタイルをスタイルを選選選選ぶぶぶぶ理由理由理由理由はははは？？？？ 】】】】 （複数回答可）

【【【【【【【【報道関係者各位報道関係者各位報道関係者各位報道関係者各位のおのおのおのお問合問合問合問合せせせせ先先先先報道関係者各位報道関係者各位報道関係者各位報道関係者各位のおのおのおのお問合問合問合問合せせせせ先先先先】】】】】】】】
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【【【【Q4：：：：参列者参列者参列者参列者としてとしてとしてとして参加参加参加参加したしたしたした事事事事のあるのあるのあるのある挙式挙式挙式挙式スタイルはスタイルはスタイルはスタイルは？？？？】】】】（複数回答可）

【【【【調査概要調査概要調査概要調査概要/ そのそのそのその他他他他のののの調査項目調査項目調査項目調査項目】】】】
■調査方法：インターネットによるアンケート ＳＡ2問 MA2問 FA1問
■調査対象： 「エン・ ウエディング」利用者 203名
■調査期間：2011年12月1日～2012年1月3日
■その他の調査項目：下記の結果に興味のある方は、広報までお問合せください。
・今まで参列したことのある挙式で、特に印象深い挙式について


